



头眼 PHOTOSHOW

穿越台湾海峡

7月17日,“舟山”号导弹护卫舰正在穿过台湾海峡。

当日,经过10个小时的昼夜连续航行,中国海军第三批护航编队3艘舰艇顺利通过台湾海峡。

新华社记者 郭刚 摄

全江苏

7月13日 星期一

江苏首现“二代病例” 江苏省卫生厅12日通报:11日至12日,江苏省新增4例甲型H1N1流感确诊病例。

7月14日 星期二

专家号不再难挂 为了挂上一个专家号,不少病人伤透了脑筋。

7月15日 星期三

灭门惨案 14日,位于南京黑龙江路2号的蓝山国际公寓内,发生一起灭门惨案。

7月16日 星期四

清凉篷 南京市建委宣布,下个月,南京主城的一些非机动车道将出现为行人和非机动车遮阳挡雨的“清凉篷”。

7月17日 星期五

儿童免费线“长高” 从8月1日起,南京市将儿童乘坐公交、地铁、轮渡的免费线由1.1米提高到1.3米。

7月18日 星期六

“抢房潮” 17日下午,河西奥体附近一幅地块经过66轮的“厮杀”,最终以5.26亿元成交。

全中国

7月13日 星期一

问责 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》。

7月14日 星期二

坐直升机上学 近日,某著名视频网站上一则名为“东莞东华高级中学一学生搭直升机上学”的视频引起了众多网友的关注。

7月15日 星期三

经济越发达水越黑 7月7日,网友评选出一位“最牛副局长”——海口市水务局副局长符传君。

7月16日 星期四

陈同海被判死缓 15日上午,北京市第二中级人民法院对中石化原总经理、中国石油化工股份有限公司原董事长陈同海做出一审判决。

7月17日 星期五

民警也人肉搜索 “请广大网友积极提供破案线索。”近日,河南省汝阳县一民警在网上发帖:“人肉搜索”ATM机诈骗案犯罪嫌疑人线索。

7月18日 星期六

地震灾区遇洪灾 四川汶川地震重灾区遭受严重暴雨洪涝灾害,导致188万人受灾。

全世界

7月13日 星期一

冒犯布鲁尼 法国第一夫人布鲁尼因在八国集团峰会期间未出席一些活动,招致包括《日报》在内的多家意大利媒体“炮轰”。

7月14日 星期二

日本解散众院 东京都地方议会选举,日本自民党遭遇惨败,而在野的民主党则赢得了这一“首都决战”。

7月15日 星期三

日民主党逼瘫国会 14日下午,日本众议院召开大会并经投票表决,否决了由在野党联合提出的内阁不信任案。

7月16日 星期四

伊朗客机失事 15日,一架伊朗客机在该国西北部城市加兹温附近坠毁,机上153名乘客和15名机组人员全部遇难。

7月17日 星期五

自己人逼宫 日本执政党自民党上百名国会议员16日以签名方式要求高层举行自民党内部的两院议员大会。

7月18日 星期六

酒店爆炸 印度尼西亚首都雅加达南区的万豪酒店和丽思卡尔顿酒店17日上午相继发生爆炸。

新闻周历



Newsweek

近百位铁杆天文爱好者聚首南京

76岁“夸父”走遍五大洲七追日全食

头条 HEADLINE

昨天,第七届牧夫国际天文交流会暨江南日全食之旅的开幕式在南京举行,近百位海内外铁杆天文爱好者齐聚南京。

76岁的陈志一出生于澳门,现居多伦多。他是“追日”队伍里年龄最大的一位。

陈志一年轻时,由于父亲的反对,放弃了酷爱的天文专业,选择了化学。

天气

黄色预警:持续高温

本报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省气象台再发黄色预警信号,称高温至少还将持续3天时间。

昨天上午9点,省气象台发布高温黄色预警信号。预计南京、镇江、常州、无锡、苏州地区以及南通西部、扬州和泰州南部地区连续三天日最高气温将在35℃以上。

南京三日天气

今天 多云,28℃~36℃ 明天 多云,27℃~35℃ 后天 多云转阴有阵雨或雷雨,27℃~33℃

生难忘。

从此,陈志一迷上了日全食,45年来,为了看日全食,他走遍了五大洲。

在陈志一的影响下,他的德国籍妻子也成了天文迷,她追踪关注日全食的历史也有十五年了。

“天文就在每个人的身边,是与星星相伴的浪漫。”这是“牧夫天文论坛”坛主解仁江的追求。

解仁江第一次观测日全食是在1997年,那时候他刚刚20岁,只身来到漠河。

防治新型流感

江苏新增2例甲流确诊病例达51例

本报讯(记者 张星)江苏省卫生厅昨天通报:江苏省新增2例甲型H1N1流感确诊病例,这是该省第50、51例确诊病例。

第50例患者是印度尼西亚籍人。7月17日,患者参加旅行团来宁旅游。

民生

江苏沿海要打造生态区和宜居区

本报讯(记者 郑春平)7月18日是全国海洋宣传日,江苏省海洋与渔业局昨天召开专题汇报会。

快报记者 安莹

快来参加

答对今日题 赢取太阳观察镜

快报讯(记者 安莹)昨天我们的题目是:为什么日全食只发生在初一而不是十五?

院隔离留观,18日患者咽拭子标本经南京市疾控中心检测,结果呈甲型H1N1流感病毒核酸性。

第51例患者是江苏淮安人。7月11日从韩国归来,12日出现发热,16日晚到医院就诊。

海地区建设规划将围绕以下定位进行:一是建设成为中国重要的综合交通枢纽,二是建设沿海新型工业企业,三是打造沿海生态开发区。